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Информационный бюллетень

МО «Ермаковское сельское поселение»

Среда 10 октября 2018 года

№ 17
Официальное средство массовой информации Ермаковского сельского поселения «Ермаковский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения от 25.12.2015г.№ 130-СД, постановления Администрации Ермаковского сельского поселения от 25.12.2015г. №172.Документы, публикуемые в «Ермаковском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу

Заключение о результатах 

публичных слушаний

09 октября 2018 год                                                                                                         ст. Ермаковская        

Инициатор публичных слушаний:

Администрация Ермаковского сельского поселения

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Ермаковского сельского поселения от 25 сентября 2018 года № 66 «О назначении публичных слушаний (общественных обсуждений) по проекту решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения от  30 ноября  2017 года №67 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Ермаковского  сельского поселения», на 09 октября 2018 года в 16-30 часов в администрации Ермаковского сельского поселения по адресу: пер. Липкина, 4, ст. Ермаковская, Тацинского района, Ростовской области.

Информация по вопросу, выносимому на публичные слушания, инициаторе проведения публичных слушаний, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний, адрес помещения,  в котором можно ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявку для выступления на публичных слушаниях, время (режим) ознакомления, подачи заявки, размещалась 26 сентября 2018 года в Информационном бюллетене МО «Ермаковское сельское поселение» № 14 на информационных стендах населенных пунктов и библиотеках поселения, на официальном сайте Администрации Ермаковского сельского поселения в сети Интернет.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – организационный комитет по проведению публичных слушаний в составе:

- председатель организационного комитета - Ласкова Ольга Владимировна – Председатель Собрания депутатов – глава Ермаковского сельского поселения;
- секретарь организационного комитета – Сапожникова Валентина Владимировна, ведущий специалист администрации Ермаковского сельского поселения;

- Кружилина Валентина Адамовна – глава Администрации Ермаковского сельского поселения;

- Калинина Евгения Владимировна – инспектор Администрации Ермаковского сельского поселения; 

- Блохина Елена Дмитриевна – депутат Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения. 

 В публичных слушаниях приняли участие 12 граждан, проживающих на территории Ермаковского сельского поселения, согласно протоколу проведения публичных слушаний от 09.10.2018 года № 3.

Дата проведения публичных слушаний: 09 октября 2018 года.

Проект правового акта, вынесенного на обсуждение: Решение Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения от  30 ноября  2017 года № 67 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Ермаковского сельского поселения». 

         Предложения по проекту решения не поступали.

Слушания проекта решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения от  30 ноября  2017 года №67 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Ермаковского сельского поселения»» прошли в установленный срок, без внесения предложений от участников публичных слушаний.
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глава Ермаковского сельского поселения                                                                       О.В. Ласкова
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