ОТЧЕТ главы Администрации Ермаковского сельского поселения о результатах деятельности Администрации поселения и итогах социально-экономического развития Ермаковского сельского поселения за 2 полугодие 2022 года
         	
Добрый день, уважаемые жители и участники собрания!
	Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Ермаковское сельское поселение», Глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за 2 полугодие 2022 года.
  В своем отчете я доведу до Вас информацию о той работе, которая проводилась Администрацией поселения во втором полугодии 2022 года, достигнутых результатах за год, а также о существующих проблемах и планах на предстоящий период.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
• создание условий для обеспечения жителей услугами организаций культуры и др.

Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Территориальная составляющая не изменилась, в состав поселения входят 9 населенных пунктов (хутор Платонов с 2015 года нежилой).
Общая численность населения на 01 января 2023г. составляет 2102 человека, в том числе: ст. Ермаковская – 651 чел., х. Верхнекольцов – 503 чел., х. Нижнекольцов – 76 чел., х. Херсонка – 191 чел., х. Фоминка – 86 чел., х. Свободный – 64 чел., х.Новороссошанский – 415 чел., х. Чумаков – 116 чел. За год в поселении родилось - 9 человек, умерло – 15. Зарегистрировалось по месту жительства - 18 человек, снято с учета – 22. Убыль населения за 2022 год составила 10 человек. Существует тенденция к снижению численности населения, но повлиять на это мы не можем.
На территории поселения зарегистрированы 38 крестьянско-фермерских хозяйств и одно сельхоз предприятие ООО «Астон-Агро».  
Медицинское обслуживание населения ведут четыре ФАПА, расположенные в ст. Ермаковской, х. Верхнекольцов, х. Новороссошанский и х. Фоминка. 
Образовательную деятельность на территории поселения осуществляют две школы в ст. Ермаковская и ее филиал в х. Новороссошанский, два детских сада в ст. Ермаковской и х. Верхнекольцов и дошкольная группа при Новороссошанской школе, один подростковый клуб в х. Фоминка.
Культурно - досуговое обслуживание населения обеспечивают 3 Дома культуры в ст. Ермаковской, х. Верхнекольцов и х. Новороссошанский.  В связи с длительным отсутствием руководителя кружка, сельский клуб в хуторе Чумаков в сентябре 2022 года был закрыт, но об этом я более подробно остановлюсь, когда буду освещать деятельность культуры. 
Обслуживают население три почтовых отделения и девять индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность в 12 торговых точках. 

В соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 
На 01.01.2023 года на воинском учете состоят - 347 чел. в т.ч. офицеры – 7; сержанты, рядовые, матросы – 310; призывники до 27 лет – 30 чел. 
Во время весеннего призыва 2022 года в ряды Российской Армии из нашего поселения были призваны 6 человек. Осенью призывников в поселении не было. 
В области социальной сферы Администрация продолжает оказывать помощь жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию при оформлении различных видов социальной помощи. В 2022 году в нашем поселении адресную социальную помощь получили 67 семей на общую сумму 707,2 тыс.руб., а 19 семей заключили социальные контракты и получили средства за счет областного и федерального бюджета в размере 1484,7 тыс.руб., которые были потрачены на развитие личного подсобного хозяйства, поиск работы и решение проблем в трудной жизненной ситуации. 
Деятельность Администрации сельского поселения
В соответствии с регламентом в 2022 году Администрацией поселения было оказано более 620 услуг, в том числе выдано справок и выписок – 555, доверенностей – 35, отказов от преимущественного права покупки земли - 31.
В соответствии с законодательством, постановления Администрации поселения, а также проекты решений Собрания депутатов размещаются на официальном сайте Администрации в разделе «Независимая экспертиза» и находятся под постоянным контролем районной прокуратуры. 
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт https://ermakovskoesp.ru/, где размещаются нормативные документы, информация о работе администрации, новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. 
Однако, самым главным показателем в деятельности муниципалитета является исполнение бюджетных показателей в части полученных доходов и произведенных расходов, поскольку именно от исполнения бюджета зависит реализация всех имеющихся планов и программ.

Исполнение бюджета за 2022 год

В 2022 году план по доходам составил 12466,7 тыс. руб., фактически поступило – 12490,1 тыс. руб., что составило 100,2 % к году в том числе:
- налог на доходы физических лиц (6%) - при плане – 697,3 тыс. руб.,
фактическое поступление –697,5 тыс. руб.  (100,0 % к плану на год).
· налоги на совокупный доход (единый сельхозяйственный налог) - при плане – 4306,0 тыс. руб., поступило – 4306,0 тыс. руб. (100,0% к плану на год).
- налог на имущество физических лиц при плане – 185,3 тыс. руб.,
фактическое поступление – 186,9 тыс. руб.  (100,9 % к плану на год).
- земельный налог - при плане – 4150,6 тыс. руб., поступило – 4175,4 тыс. руб. (100,6% к плану на год).
-арендная плата за земли, находящиеся в собственности поселений при плане 55,5 тыс. руб., поступило – 55,5 тыс. руб. (100,0 % к плану на год).
- Госпошлина, штрафы, возмещение ущерба при плане 7,6 тыс. руб., поступило – 7,6 тыс. руб. (100,0 % к плану на год).
Безвозмездные поступления из других бюджетов (федеральный, областной, районный) при плане 2828,3 тыс. руб., поступило – 2825,0 тыс. руб. (исполнение 99,9 %). 
Распределение средств бюджета осуществлялось при непосредственном участии депутатов, согласно утверждённого решения «О бюджете Ермаковского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и изменений в бюджет. 
Для принятия решений было подготовлено и проведено 12 заседаний Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения, на которых рассмотрено 40 вопросов, которые в основном касались изменений доходной и расходной части бюджета поселения, изменений Устава муниципального образования «Ермаковское сельское поселение», а также утверждение процедур по проведению конкурсных мероприятий по назначению на должность главы Администрации поселения и др. 
В соответствии с законодательством, проекты решений также размещаются на сайте поселения в разделе «Независимая экспертиза» и контролируется прокуратурой района. 

На решение общегосударственных вопросов за 12 месяцев 2022 года израсходовано 5 миллионов 801 тысяча рублей (услуги водо-газо-электроснабжения, услуги связи, медицинский осмотр водителя, обслуживание сайта, услуги типографии, приобретение и обновление программного обеспечения, канцтоваров, хоз. товаров, ГСМ, запчастей, содержание двух автомобилей, оплата налогов, оплата труда с начислениями работников Администрации, взносы в совет муниципальных образований, административные штрафы, ИМТ по переданным полномочиям). 
С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, в поселении утверждено 7 муниципальных программ по различным направлениям деятельности, расходы на их реализацию составили 7 миллионов 191 тысяча 200 рублей.
1. Благоустройство всегда было одним из важных направлений работы Администрации поселения, поэтому в рамках реализации программы «Благоустройство территории Ермаковского сельского поселения» израсходовано 3535,9 тыс. руб. и проведены следующие работы:
На содержание уличного освещения было израсходовано 406,3 тыс. руб., в том числе оплата по лимитам за потребленную электроэнергию составила 275,1 тыс. руб. На приобретение электротоваров и проведение текущего ремонта уличного освещения (приобретение и замена ламп и светильников, замена пускателей, переключение таймера времени.) израсходовано 131,2 тыс. руб.;
На озеленение территории поселения израсходовано 97,8 тыс. руб., в том числе на оплату договоров гражданско-правового характера (Уход за многолетними и однолетники насаждениями - 83,0 тыс. руб.; услуги водоснабжения - 3,0 тыс. руб.; приобретение рассады однолетних цветов – 11,8 тыс. руб.)
 На содержание мест захоронений израсходовано 70,6 тыс. руб., 
На мероприятия по прочему благоустройству за 2022 год израсходовано 2 961,5 тыс. руб.:
Во втором полугодии выполнены следующие виды работ:
- благоустройство территории, прилегающей к пожарной части – 
1 261 тыс.руб.
- на всех кладбищах поселения проводились массовые субботники по вырубке поросли, покосу травы, уборке и вывозу мусора, в течение года стараемся поддерживать порядок на всех кладбищах;
- проводились работы по вырубке сухих деревьев в ст. Ермаковской, х. Нижнекольцов; 
- в лесополосах населенных пунктов поселения периодически проводились работы по вырубке молодой поросли в ст. Ермаковской, х. Нижнекольцов, побелка деревьев и уборка мусора;
- проведено грейдирование грунтовых дорог по ул. Гунькина, (ст. Ермаковская), ул.Колхозная (х.Нижнекольцов), ул. Первомайская (х. Новороссошанский);
- в х. Новороссошанском по ул. Верхняя отремонтирован колодец;
- на пруду «Копань» обновили зонтики; 
- проведены субботники по подготовке к празднованию 10-летия Храма Преображения Господня;
- на всей территории поселения постоянно осуществляются работы по поддержанию порядка: покос травы, побелка деревьев, уборка мусора.

Каждый, кто приезжает в наше поселение, обращает внимание на чистоту и порядок. Администрация поселения постоянно ведет работу по наведению порядка на всей территории поселения, убираются несанкционированные свалки в лесополосах, на остановках, рынках. Жители, конечно, наводят порядок на придворовых территориях, и мы благодарны им за это, но хотелось бы, чтобы население более активно участвовало в благоустройстве общественных территорий. 
    Контроль за соблюдением норм и требований в сфере благоустройства осуществляется административной комиссией и должностными лицами администрации в соответствии с Правилами благоустройства территории. На нарушителей составляются протоколы об административных правонарушениях, налагаются штрафы. 

Хочу также остановиться еще на некоторых важных вопросах для поселения – это обслуживание водопровода и автомобильных дорог. 
Водоснабжением нашего поселения занимается МУП ЖКХ «Станица». В период летнего поливного сезона как всегда возникают перебои с водоснабжением, Администрация поселения старается оперативно передавать информацию от жителей в диспетчерскую службу. В каждом конкретном случае принимаются меры по устранению проблем. В случае перебоев с водой, просим жителей с пониманием отнестись к временным проблемам. 
Обслуживанием дорог в поселении также занимается МУП ЖКХ «Станица». В весенне-летний период их работа заключается в проведении ямочного ремонта и обкосов обочин дорог. В зимний период ставится задача по расчистке дорог от снега. Так как зима в этом году у нас без снега, то и проблем с расчисткой не возникало. В случае работы техники на территории поселения, Администрация старается контролировать ее работу и по возможности регулировать. В настоящее время все дороги в поселении находятся в удовлетворительном состоянии.
Газоснабжение.
    В рамках реализации Программы развития газоснабжения и газификации Ростовской области на период 2021-2025 годов, администрация поселения проводит работу по предоставлению исходной документации ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону», для сбора исходно-разрешительной документации и выполнению проектно-изыскательских работ по объекту: «Газопровод межпоселковый высокого давления от х. Верхнекольцов до х. Свободный, х. Новороссошанский, х. Чумаков Тацинского района Ростовской области». В ходе работы были проведены информационные собрания с участием заместителя директора ООО «Каскад» Мартыненко В.В., который информировал собственников (арендаторов) земельных участков сельскохозяйственного назначения о проектировании объекта «Газопровод межпоселковый высокого давления от х. Верхнекольцов до х. Свободный, х. Новороссошанский, х. Чумаков Тацинского района Ростовской области», порядке установления публичного сервитута на земельных участках сельскохозяйственного назначения, используемых при строительстве газопровода, о компенсационных выплатах при установлении публичного сервитута. После подготовки всей необходимой сметной документации, будет рассмотрен вопрос о выделении средств на строительство газопровода, ориентировочно это 2024 год.
2. В рамках реализации программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 113,6 тыс.руб. Произведена оплата за страхование добровольных пожарных, приобретены памятки по пожарной безопасности, учтены расходы по техническому обслуживанию малого лесопатрульного комплекса. Постановлением Правительства Ростовской области с 29 апреля по 17 октября 2022 года на территории Ростовской области был введен особый противопожарный режим, запрещающий выжигание сухой растительности и разведение костров. Для недопущения распространения возгораний на территории поселения   силами Глав КФХ (Гунькин А.Д., Красноперов П.Ф., Адаев И.С., Адаев А.С., Шелкунов В.Н., управляющий Палкин А.С., исполнительный директор ООО «Астон-Агро» - Кабаргин Т.В.) проведена опашка участков, наиболее подверженных пожарам, обустроены защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенные пункты.  Проведена проверка готовности сил и средств для тушения пожаров. Регулярно специалисты поселения совместно с пожарными старшинами, добровольными пожарными, дружинниками проводят работу с населением о необходимости соблюдения мер противопожарной безопасности: выдаются памятки о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров, оформляются информационные стенды, проводятся подворовые обходы. Особое место в данной работе уделяется семьям «группы риска». Созданы мобильные группы патрулирования, с целью своевременного выявления и предотвращения возгорания. Для тушения возгораний на территории поселения свою деятельность осуществляет добровольная пожарная дружина в составе 7 человек. Добровольная пожарная дружина находится в постоянной готовности и по первому требованию незамедлительно выезжает на место возгорания.  В отчетный период на территории поселения, ввиду сложившейся засушливой погоды зафиксировано 4 случая возгорания. По каждому факту нарушения законодательства в соответствии со ст. 4.5 «Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности», на основании Областного закона «Об административных правонарушениях», были составлены четыре протокола. 
В ноябре в ст. Ермаковской состоялось торжественное открытие пожарной части № 250, которая позволит охватить и защитить от огня 9 населенных пунктов поселения, а также сможет оказывать помощь в тушении пожаров на территории Тацинского и соседних районов.
Ещё раз обращаемся к жителям поселения с просьбой не допускать возникновения пожароопасной ситуации, соблюдать правила пожарной безопасности, не сжигать мусор и сорную растительность, производить своевременный покос сухой травы. По возможности обеспечить свои домовладения первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой). В случае невыполнения требований противопожарного режима и допущения возгораний, к нарушителям будут применяться меры административного воздействия. 
3. В рамках реализации программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», для обеспечения общественного порядка и безопасности граждан, на территории нашего поселения осуществляет свою деятельность Народная дружина численностью 10 человек. Расходы по данной программе составили 35,0 тыс. руб. 
В 2022 году дружинники оказывали содействие в охране общественного порядка при проведении всех массовых мероприятий. Дружинниками проводились межведомственные рейды по неблагополучным семьям, велась профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, по укреплению межнационального согласия и повышения бдительности. Проводились профилактические антинаркотические мероприятия, рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли. В летний период осуществлялось дежурство на пруду «Копань» и совместное патрулирование с участковым и казаками в вечернее время мест пребывания молодежи и посещение неблагополучных семей. Дружинники проводят профилактическую работу правонарушений среди несовершеннолетних, а также занимаются вопросами обеспечения противопожарной безопасности. Проводятся беседы, раздаются памятки по вопросам пожарной безопасности, терроризма и действиях при чрезвычайных ситуациях природного либо техногенного характера, памятки о мерах профилактики от несчастных случаев в разные сезонные периоды, о профилактике несчастных случаев на водных объектах. 
В нашем поселении определено одно место отдыха у воды - пруд «Копань» в ст. Ермаковской. Береговая линия очищена от бытового мусора, дно пруда обследовано водолазами, постоянно проводятся субботники по поддержанию порядка, осуществляется покос травы. Оборудован информационный стенд, который постоянно обновляется информацией о правилах поведения на воде, об оказании помощи пострадавшим и недопущении оставления детей без присмотра на водных объектах. Имеется два спасательных круга. Для удобства отдыхающих на пруду установлены урны, лавочки, грибки, есть волейбольная сетка. 
С целью обеспечения безопасности на водных объектах, силами работников Администрации проводится разъяснительная работа с населением по соблюдению Правил поведения на воде, выдаются памятки, проводятся рейды по водным объектам. 
4. На реализацию программы «Развитие физической культуры и спорта», в связи с отсутствием в поселении инструктора по спорту, денежные средства в 2022 году не расходовались. Мы пропустили многие виды соревнований. В зачет Спартакиады Дона 2022 года выступили только наши шашисты во главе с тренером Едренниковым Сергеем Николаевичем и заняли командное первое место. В составе команды Тацинского района они приняли участие в зональном этапе Спартакиады в п. Усть-Донецкий, где также заняли первое место. В настоящее время проводятся соревнования в зачет Спартакиады 2023 года. В отсутствие инструктора по спорту, мы все-таки собрали активных спортсменов нашего поселения, приняли участие в открытии Спартакиады и достойно представили поселение на соревнованиях в районе, заняв по армспорту первое место, по гиревому – третье. Надеемся в 2023 году нам удастся вернуть ранее утраченные лидирующие позиции нашего поселения в спортивном рейтинге района.

5. В рамках реализации программы «Развитие культуры», муниципальному бюджетному учреждению культуры на 2022 год доведено муниципальное задание по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций. За полугодие из местного бюджета на культуру израсходовано 3447,0 тыс. руб.
Работа по организации досуговой деятельности осуществляется в Ермаковском, Верхнекольцовском и Новороссошанском домах культуры. Как было сказано ранее, Чумаковский клуб у нас закрыт, в связи с длительным отсутствием руководителя кружка. В течение года мы предлагали эту должность не только жителям хутора Чумаков, но и новороссошанцам, никто не согласился. В результате клуб закрыт. В настоящее время нет руководителя кружка в Новороссошанском ДК. Мы разместили объявление, о том, что нам требуется работник в этот дом культуры, но пока никто не откликнулся. Если в течение полугода мы не решим кадровый вопрос, Новороссошанский ДК также придется закрыть. Однако, закрытие учреждения культуры не означает, что жители остаются без праздничных мероприятий и концертов. Работники культуры Ермаковского и Верхнекольцовского ДК будут осуществлять выездные мероприятия и в Чумаках, и в Новороссошанском. 
Мероприятия к праздничным и юбилейным датам проводятся как в зрительных залах, так и на открытых площадках (акции, уличные поздравления, торжественные мероприятия, возложение цветов к братским могилам и памятникам). 
Во втором полугодии наши культработники провели следующие мероприятия:
- праздничные концерты, посвященные календарным праздникам: День семьи, любви и верности; Три спаса; праздник Покрова; 10 лет храму «Преображения Господня»; День народного единства; День матери; День пожилого человека; День инвалидов; День конституции, Новый год.
В режиме онлайн проводились акции: «В поддержку специальной военной операции на Украине», «Мы за здоровый образ жизни», «Мы против террора», «Новогодние окна». 
Наши учреждения культуры проводят мероприятия не только в поселении, но принимают участие в районных и областных конкурсах и фестивалях. Во втором полугодии мы участвовали:
1.	Конкурс фотографий, «Мои предки, казаки!», получено два диплома 1 степени. «Край. Где я живу!» - диплом 2 степени, два благодарственных письма.
2.	Конкурс рисунков «Многоликая Тацинская палитра», получили два благодарственных письма и диплом 2 степени. 
3.	 Концертная программа «Три спаса на Дону» -благодарственное    письмо, «140 лет со дня основания станицы Тацинской» - также благодарственное письмо.
4.	 Фестиваль «Южный ветер» - получили диплом участника.
5. Всероссийский конкурс рисунков "Время героев!", получен сертификат участника.

С целью улучшения работы учреждений культуры, во 2 полугодии 2022 года были выполнены следующие виды работ: 
- открыт Модуль на сайте Пушкинская карта с возможностью оплаты всеми картами и бронированием мест – 21,0 тыс. руб.
- разработан регламент по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту автоматических систем противопожарной защиты в трех ДК– 35,0 тыс. руб., 

В Ермаковском СДК 
- осуществлен ремонт отопительной системы - 18,0 тыс. руб.,
- приобретен ноутбук – 44,0 тыс. руб.,

В Верхнекольцовском СДК
[bookmark: _GoBack]- приобретен музыкальный вокальный динамический микрофон – 19,5 тыс. руб.,

Информация о проделанной работе и проведении концертов и мероприятий размещается на официальном Сайте МБУК «Культура Ермаковского поселения», на сайте Ермаковского поселения, а также в социальных сетях (Одноклассники и ВКонтакте).
        5.  В рамках реализации программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» приобретено и установлено 50 светодиодных ламп.  Расходы по данной программе   за 2022 год из местного бюджета составили 50,0 тыс. руб.     
Работа в поселении проводится большая, на реализацию всех проектов тратятся немалые средства, но решить все возникающие проблемные вопросы все-равно не удается, просто потому что не хватает денег.                                                    
Хочется отметить, что бюджет поселения в основном состоит из имущественных налогов, которые составляют почти 60% от собственных доходов. Земельный налог один из основных источников налоговых поступлений бюджета поселения и оформление земель в аренду или собственность является важным процессом. Полномочия по образованию и предоставлению земельных участков Администрацией осуществляются в соответствии с принятыми Административными регламентами по вопросам предоставления земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности. За отчетный период было продано 6 земельных участков. С целью получения дополнительных средств в бюджет поселения на официальном сайте администрации размещен перечень муниципального имущества (земельных участков), предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, самозанятым и организациям. Всех граждан, заинтересованных в приобретении земельных участков в собственность или аренду, просим обращаться в администрацию поселения.
В рамках исполнения мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями», продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (права на которые возникли до 31 января 1998 года) и обеспечение внесения в ЕГРН сведений о них.  Гражданам, в случае если права на принадлежащие им объекты недвижимости не зарегистрированы в ЕГРН, следует обратиться в Администрацию поселения или в МФЦ. 
Специалистами администрации проведена работа по признанию права собственности на памятники в ст. Ермаковской (мемориал) и х. Новороссошанский (братская могила), а также на земельные участки под ними.
Проведена большая работа по исполнению решения Белокалитвинского городского суда обязать администрацию Ермаковского сельского поселения ликвидировать несанкционированные свалки отходов, расположенные в х. Новороссошанский, х. Верхнекольцов и ст. Ермаковская. В конце 2022 года при поддержке администрации Тацинского района были осуществлены работы по вывозу мусора со свалки в х. Новороссошанский, и частично со свалки в х. Верхнекольцов. На проведение данных мероприятий потрачено 804,6 тыс.руб. (в том числе 240 тыс.руб. оплата за сметную документацию). По несанкционированной свалке в ст. Ермаковской было получено Заключение кадастрового инженера по выносу границ земельного участка на местности. Проще говоря, свалка расположена на земельном участке государственная собственность на который не разграничена и обязанность по ее ликвидации не относится к полномочиям Администрации Ермаковского поселения.
Продолжается работа Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других платежей. За 2022 год проведено 8 заседаний комиссии. В ходе проведенной работы сумма задолженности по совокупности налогов снижена на 286 тыс. руб.  
Администрацией поселения осуществляется контроль за своевременной оплатой и поступлением налогов. Ежемесячно производится обработка данных Межрайонной ИФНС России № 12 по Ростовской области по каждому виду налога, выявляются задолжники, с которыми проводится работа по взысканию задолженности. Администрация поселения имеет возможность предоставления квитанций для оплаты задолженности. Анализ задолженности показал, что значительная часть должников – это физические лица, зарегистрированные, но не проживающие на территории поселения.  Администрацией поселения принимаются меры по доведению информации до граждан об имеющейся у них задолженности.
Своевременное поступление налоговых платежей, а также оплата имеющейся задолженности, позволит Администрации поселения оперативно приступить к реализации намеченных планов.
Задачи поставлены, надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения, районной администрации и всех жителей будет еще теснее и нам удастся все выполнить.
       Выражаю огромную благодарность главе Администрации Тацинского района Сягайло Сергею Леонидовичу, руководителям районных служб за помощь, понимание и поддержку в решении вопросов поселения. 
Я также признателен всем жителям поселения, депутатам, главам КФХ, соцработникам, сотрудникам детского сада, учителям и учащимся, которые неравнодушны к проблемам поселения, за их помощь и понимание, за подготовку и проведение различных мероприятий, за участие в субботниках, за то, что помогаете нам сделать наше поселение более уютным и комфортным. 
Благодарю всех Вас за то, что нашли время и пришли на отчет. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.
Всем удачного дня, спасибо за внимание. 

