ОТЧЕТ главы Администрации Ермаковского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Ермаковского сельского поселения за 1 полугодие 2024 года
         	
Добрый день, уважаемые жители и участники собрания!
В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Ермаковское сельское поселение», сегодня я представлю Вашему вниманию отчет об итогах работы Администрации Ермаковского сельского поселения в 1 полугодии 2024 года 
[bookmark: _GoBack]Работа Администрации поселения ведется в части исполнения полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом муниципального образования «Ермаковское сельское поселение». К ним относятся: 
• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
• создание условий для обеспечения жителей услугами организаций культуры и др.

В соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий по воинскому учету. 
На 01 июля 2024 года на воинском учете состоят - 350 человек, в том числе офицеры – 5; сержанты, рядовые, матросы – 297; призывники в возрасте до 30 лет – 48 человек. 
В настоящее время в рядах Российской Армии из нашего поселения служат 7 человек.  
В зоне СВО находится 16 человек, в том числе 5 человек по мобилизации; 11 человек служат по контракту. 
Деятельность Администрации сельского поселения
В соответствии с регламентом, в 1 полугодии 2024 года Администрацией поселения было оказано около 150 услуг (выдача справок, выписок, доверенностей, отказов от преимущественного права покупки земли, постановлений на установление и изменение адресов и др.).
Основным направлением работы Администрации является организация работы с населением. В связи с этим, главой Администрации поселения в крупных населенных пунктах (хутор Верхнекольцов и хутор Новороссошанский), а также в Администрации поселения, ежемесячно проводятся личные приемы, на которых жители задают интересующие их вопросы, касающиеся благоустройства, соблюдение Правил содержания домашних животных и птицы, противопожарная безопасность, ЖКХ и др. За истекший период было проведено 12 личных приемов главы Администрации (в том числе два приема с участием представителей прокуратуры Тацинского района), на которых поступило 13 обращений. Все обращения рассмотрены, всем заявителям даны исчерпывающие ответы. 
Для решения отдельных вопросов организуются сходы граждан, на которых жители могут высказать свою позицию, предложить конкретное решение по проблеме. От результатов схода зависит то, как будет решен вопрос. По инициативе жителей в 1 полугодии было проведено 5 сходов.
С целью более тесного взаимодействия с жителями поселения и решения проблем отдельных территорий, в нашем поселении зарегистрировано два территориальных общественных самоуправления.	
На протяжении семи лет активные жители ТОС трудятся на благо поселения. Они поддерживают территорию своих хуторов в чистоте, периодически участвуют в уборке мусора и сухой растительности, осуществляют покос травы, участвуют в ремонте и покраске площадок, побелке деревьев. Проводят Дни древонасаждений. Организуют сбор гуманитарной помощи военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции.
На данной территории совместно с работниками культуры и движением Первых ежегодно проводятся мероприятия как для детей, так и для взрослых.
Уважаемые жители! Ваше активное участие в благоустройстве территории, культурно-спортивной жизни поселения, в волонтерском движении - играет очень важную роль в жизни и развитии нашего поселения. 

Еще одной из форм общения с жителями (и надеемся это будет хорошей традицией), является поздравление юбиляров нашего поселения. Администрация старается уделить внимание пожилым людям 70 лет и старше, а также семьям, прожившим в браке 25, 50 лет и более. Очень приятно общаться с людьми по таким поводам и видеть их радостные лица. Уделяет администрация поселения внимание и нашим маленьким жителям. Ежегодно при финансовой поддержке глав КФХ к Дню защиты детей организуются поздравления воспитанников детских садов с праздником. В этом году по традиции были организованы встречи с детишками и вручены им наборы игрушек. 
Информация обо всех проводимых мероприятиях, а также информация о деятельности администрации размещается на нашем официальном сайте, а также в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграмм.
Исполнение бюджета за 1 полугодие 2024 года

Основным показателем деятельности администрации является исполнение бюджетных показателей в части полученных доходов и произведенных расходов, так как именно от полноты исполнения бюджета зависит реализация всех имеющихся планов и программ.
По состоянию на 1 июля 2024 года план по доходам составил 12 миллионов 613 тысяч 100 рублей, фактически в 1 полугодии поступило – 7 миллионов 300 тысяч 800 рублей, что составило 57,9 % к году в том числе:
- налог на доходы физических лиц - при плане – 674 тысячи 200 рублей,
фактическое поступление – 323 тысячи 400 рублей, (48,0 % к плану на год).
· налоги на совокупный доход (единый сельхоз. налог) - при плане – 4 миллиона 489 тысяч 100 рублей, поступило – 5 миллионов 566 тысяч 500 рублей, (124,0% к плану на год).
- земельный налог - при плане – 4 миллиона 755 тысяч 700 рублей, снято переплаты – 753 тысячи 500 рублей, (-15,8 % к плану на год).
- Госпошлина, штрафы при плане 6 тысяч 900 рублей, поступило – 1 тысяча 300 рублей (18,8 % к плану на год).
 - арендная плата за земли, находящиеся в собственности поселений при плане 3 тысячи рублей, поступило – 3 тысячи рублей, (100,0 % к плану на год).
Безвозмездные поступления из других бюджетов - при плане 2 миллиона 404 тысячи 300 рублей, поступило – 2 миллиона 210 тысяч 700 рублей, (исполнение 91,9 %). 
Распределение средств бюджета осуществляется при непосредственном участии депутатов, согласно утверждённого решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О бюджете Ермаковского сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» и изменений в бюджет. 
На решение общегосударственных вопросов за 6 месяцев 2024 года израсходовано 2 миллиона 905 тысяч 500 рублей (услуги ЖКХ, услуги связи, медицинский осмотр водителя, обслуживание сайта, услуги типографии, приобретение канцтоваров, хоз. товаров, ГСМ, запчастей, оплата налогов, оплата труда с начислениями работников Администрации, взносы в совет муниципальных образований, административные штрафы, ИМТ по переданным полномочиям). 
С целью эффективности расходования бюджетных средств, в поселении утверждено 7 муниципальных программ по различным направлениям деятельности, расходы на их реализацию составили 2 миллиона 652 тысячи 700 рублей.
1. Благоустройство - главное направление работы Администрации поселения, поэтому в рамках реализации программы «Благоустройство территории Ермаковского сельского поселения» израсходовано 716 тысяч 300 рублей и проведены следующие работы:
На содержание уличного освещения израсходовано 144 тысячи 700 рублей, в том числе оплата по лимитам за потребленную электроэнергию - 130 тысяч 900 рублей. На приобретение электротоваров и проведение текущего ремонта уличного освещения израсходовано 13 тысяч 800 рублей;
На озеленение территории поселения израсходовано 20 тысяч 800 рублей, в том числе на оплату договоров гражданско-правового характера (Уход за многолетними и однолетними насаждениями – 7 тысяч 500 рублей); услуги водоснабжения – 300 рублей; приобретение и высадка рассады однолетних цветов – 13 тысяч рублей.
На содержание мест захоронений израсходовано 13 тысяч 800 рублей (был заключен договор с ООО «Экоцентр» на вывоз мусора с 4-х кладбищ в х. Верхнекольцов ст. Ермаковская и х. Херсонка).
На мероприятия по прочему благоустройству в первом полугодии 2024 года израсходовано 555 тысяч 300 рублей.
В том числе выполнены следующие виды работ:
- На всех памятниках проведены текущие ремонты (штукатурка, побелка, покраска) - потрачено 194 тысячи 300 рублей. 
- на приобретение строительных материалов, хоз.товаров и инвентаря израсходовано - 82 тысячи 300 рублей; 
- проведена покраска детских площадок, автобусных остановок, рынков – 11 тысяч 300 рублей;
- периодически осуществляется покос сорной растительности в лесополосах, парковых зонах, центральных площадях, уборка территории пруда «Копань» - 136 тысяч рублей;
-  проведены акарицидные обработки (кладбища, детские площадки, парковая зона, пруд «Копань») общей площадью 10 га. – 27 тысяч рублей;
- израсходованы средства на страхование гидротехнических сооружений – 104 тысячи 400 рублей.

Кроме того, на безвозмездной основе выполнены следующие работы:
 - в апреле месяце проведены субботники по наведению порядка в населенных пунктах поселения (уборка кладбищ, покос травы и вырубка деревьев, уборка мусора, побелка деревьев). 
- сотрудниками пожарной части № 250 проведен текущий ремонт мемориала погибшим землякам в х. Верхнекольцов, а также периодически осуществляются покос травы и уборка прилегающей территории.
- с апреля по май месяц еженедельно проводились субботники по наведению порядка на всей территории поселения. В них принимали участие сотрудники Администрации поселения, работники культуры, социальные работники, казаки, пед.коллектив и учащиеся Ермаковской и Новороссошанской школ, коллективы детских садов, мед.работники и сотрудники библиотек, работники ООО «Астон-Агро», главы КФХ и др.

Важными вопросами для поселения являются обслуживание водопровода и автомобильных дорог. 
Водоснабжением нашего поселения занимается МУП ЖКХ «Станица». С целью улучшения водоснабжения в первом полугодии в нашем поселении в трех населенных пунктах произведена замена старых башен Рожновского на новые. Надеемся это положительно повлияет на водоснабжение, хотя в период летнего поливного сезона как обычно перебои с водой наблюдаются повсеместно. В мае-июне поступило несколько обращений и в адрес МУП ЖКХ «Станица», и в адрес Администрации поселения по вопросам перебоев с водой. Сотрудниками МУП ЖКХ «Станица» принимаются меры по устранению возникших проблем с водоснабжением, но в связи с изношенностью сетей, полностью устранить их не удастся. 
Обслуживанием дорог в поселении также занимается МУП ЖКХ «Станица». В весенне-летний период их работа заключается в проведении ямочного ремонта и обкосов обочин дорог. В связи с недостатком техники в организации, покосы осуществляются не так часто, как нам бы хотелось. Ямочный ремонт дорог в первом полугодии не производился, однако есть план ремонтов и в 3 квартале текущего года некоторые дороги будут частично отремонтированы.
Администрация старается контролировать работу коммунальной службы и по возможности ее регулировать. 
Газоснабжение.
В соответствии с Программой газификации регионов Российской Федерации на 2021–2025 года, поэтапно запланирована газификация всех населенных пунктов Ростовской области, в том числе наших хуторов Свободный, Новороссошанский и Чумаков. 
По информации представителя ПАО «Газпром» в Тацинском районе Письменского С.Н., в 2024 году запланированы работы по прокладке межпоселковой линии газопровода от хутора Верхнекольцов через хутор Свободный до хутора Новороссошанский и хутора Чумаков.  В настоящее время ведутся работы по заключению контракта с подрядчиком. 
В 2025 году будут проведены работы по прокладке разводящих линий газопровода по территории этих населенных пунктов. В соответствии с планом, срок подключения домовладений к линии газопровода – 2025 год. 
2. В рамках реализации программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 8 тысяч 300 рублей. Произведена оплата за страхование добровольных пожарных, приобретены два баннера, два пожарных извещателя, учтены расходы на техническое обслуживание малого лесопатрульного комплекса. 
Деятельность по обеспечению первичных мер пожарной безопасности осуществляется Администрацией поселения, членами добровольной пожарной дружины и гражданами, в тесном взаимодействии с органами государственной власти и пожарной охраны. 
В связи со сложной пожарной обстановкой (сильная жара и ветер), проведен комплекс мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. Силами Глав КФХ проведена опашка участков, наиболее подверженных пожарам, обустроены защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенные пункты, проводится патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий.
Специалистами администрации поселения совместно с сотрудниками пожарной части № 250, добровольными пожарными дружинниками проводится работа с населением о необходимости соблюдения мер противопожарной безопасности, выдаются памятки о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров, оформляются информационные стенды, проводятся подворовые обходы. 
Ещё раз обращаемся к жителям с просьбой соблюдать правила пожарной безопасности: не сжигать мусор и сорную растительность, производить своевременный покос сухой растительности. Обеспечить свои домовладения первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой). 
3. В рамках реализации программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», в нашем поселении свою деятельность осуществляет добровольная народная дружина. Дружинники принимают активное участие в жизни поселения. В соответствии с графиком, они участвуют в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий (праздники, проведение Выборов, дежурства у памятников погибшим воинам), ведут работу по профилактике терроризма и экстремизма среди молодежи.  На сходах граждан проводятся беседы антитеррористической направленности. Информирование жителей поселения о порядке действий при угрозе возникновения террористических актов осуществляется путем размещения памяток и листовок на информационных стендах, официальном сайте поселения и в соцсетях. 
Проводились профилактические антинаркотические мероприятия с вручением памяток, организованы рейды по определению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. В летний период осуществляется дежурство на пруду «Копань» и совместное патрулирование с участковым и казаками в вечернее время в местах пребывания молодежи. Организуется посещение неблагополучных семей. Проводятся беседы, раздаются памятки по вопросам пожарной безопасности, действиях при чрезвычайных ситуациях, памятки о мерах профилактики от несчастных случаев на водных объектах. 
В нашем поселении определено одно место отдыха у воды - пруд «Копань» в ст. Ермаковской. С целью обеспечения безопасности на водных объектах, силами работников Администрации совместно с пожарной частью № 250, проводится разъяснительная работа с населением по соблюдению Правил поведения на воде, выдаются памятки, проводятся рейды по несанкционированным местам купания. 
В связи с проведением специальной военной операции на всех сходах, на сайте поселения и в социальных сетях, неоднократно доводилась информация о порядке действия граждан в случае обнаружения беспилотных летательных аппаратов.    
4. В рамках реализации программы «Развитие физической культуры и спорта», в поселении израсходовано 35 тысяч рублей. 
Спортивная команда Ермаковского поселения приняла активное участие в соревнованиях в зачет Спартакиады 2024 года. Наши спортсмены заняли первые места по армспорту, мини-футболу и шашкам; вторые места -  по уличному баскетболу и шахматам. 
 В районном турнире по волейболу среди женских команд, посвященный Международному женскому дню – наши девушки заняли 1 место.
В соревнованиях по русским шашкам, посвящённым Дню защиты детей, которые прошли в г. Шахты, Яна Кучерук из х. Верхнекольцов заняла 1 место.
В зональном этапе Спартакиады Дона 2024, который прошел в пос. Усть-Донецкий, команда Тацинского района по шашкам во главе с Едренниковым Сергеем Николаевичем заняли 1 место.
Я благодарен всем спортсменам нашего поселения за достигнутые результаты. Желаю всем крепкого здоровья и дальнейших спортивных достижений
5. В рамках реализации программы «Развитие культуры» в 1 полугодии из местного бюджета израсходовано 1 миллион 881 тысяча 300 рублей.
Работа по организации досуговой деятельности в поселении осуществляется в Ермаковском и Верхнекольцовском домах культуры. Деятельность Новороссошанского дома культуры прекращена, в связи с аварийным состоянием и опасностью внезапного обрушения отдельных конструктивных элементов. 
Работниками ДК и участниками художественной самодеятельности в первом полугодии 2024 года были проведены следующие мероприятия: 
   - Рождественские колядки, праздничные концерты, посвященные календарным праздникам: День защитника Отечества, Международный женский день, Масленица, День космонавтики, 1 мая, День Победы, День станицы Ермаковской и День хутора Верхнекольцов, Международный день защиты детей, День России, День молодежи.
Ежемесячно проводятся акции в поддержку СВО, «За здоровый образ жизни» «Мы против террора», мероприятия, посвященные году добрых дел и году семьи.
Наши работники культуры также приняли участие в районных конкурсах и фестивалях: 
1. Фестиваль «Гвоздики Отечества» (два благодарственных письма). 
2.	Районный конкурс рисунков «Этих дней не смолкнет слава!» (диплом 1 степени и диплом 3 степени)
3. Благодарственное письмо коллективу Ермаковского СДК за участие в приготовлении и оформлении масленичных блюд для фестиваля «Широкая Масленица» в городе Новочеркасске.

За отчетный период 2024 года в учреждениях культуры были выполнены следующие виды работ:  

Для Ермаковского и Верхнекольцовского СДК приобретены два пожарных щита на сумму 19 тысяч 800 рублей.

В Верхнекольцовском СДК:  
 - проведены работы по монтажу системы оповещения при пожаре и ЧС на сумму 185 тысяч 600 рублей. 

Для Новороссошанского СДК:
- проведено строительно-техническое исследование, с целью выявления соответствий здания строительным нормам и требованиям безопасности для граждан.  На эти цели израсходовано 60 тысяч рублей.

Для Ермаковского СДК: 
- проведены работы по монтажу системы пожарного мониторинга на сумму 55 тысяч рублей.
- проведен ремонт системы отопления на сумму 18 тысяч 300 рублей.
- проведены работы по замене сантехники на сумму 35 тысяч 700 рублей. 

Кроме денежных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ, были израсходованы средства местного бюджета в размере 1 миллион 800 тысяч рублей на исполнение Решения Белокалитвинского городского суда «Об устранении нарушений законодательства о безопасности гидротехнических сооружений» (подготовлены и утверждены акты обследования и декларации безопасности на 5 ГТС). 
Проведены кадастровые работы по межеванию 2-х автомобильных дорог в х. Верхнекольцов (ул. Вилкомира и подъезд к новому кладбищу) – 9 тысяч 500 рублей.

     Продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (права на которые возникли до 31 января 1998 года) и наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями. В нашем поселении существуют объекты недвижимости, права собственности на которые до сих пор не зарегистрированы. Собственникам этих объектов нужно обратиться с паспортом и правоустанавливающим документом в администрацию поселения или ближайший офис МФЦ. 
Половина 2024 года позади, но нерешенными остаются еще многие проблемы. Своевременное поступление налоговых платежей, а также оплата имеющейся задолженности, позволит Администрации поселения оперативно решать намеченные планы и задачи. 
       Выражаю огромную благодарность главе Администрации Тацинского района Сягайло Сергею Леонидовичу, руководителям районных служб за помощь, понимание и поддержку в решении вопросов поселения. 
Я также признателен всем жителям поселения, депутатам, главам КФХ, соцработникам, сотрудникам детского сада, учителям и учащимся, которые неравнодушны к проблемам поселения, за их помощь и понимание, за подготовку и проведение различных мероприятий, за участие в субботниках, за то, что помогаете нам сделать наше поселение более уютным и комфортным. 

Благодарю присутствующих в зале жителей за то, что уделили частичку своего времени и пришли на отчет. Желаю всем крепкого здоровья, мира, достатка, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Всем удачного дня, спасибо за внимание. 
