ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЕРМАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА И ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЗА 2017ГОДИ ОСНОВНЫХ ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ В 2018 ГОДУ
Уважаемый Николай Николаевич, участники собрания, жители поселения!

Сегодня я хочу представить Вам итоги работы Ермаковского сельского поселения за 2017 год и рассказать о том, что планируется сделать в 2018 году.
Утверждая план социально-экономического развития поселения, мы стараемся включить в него самые необходимые мероприятия, учитывая пожелания жителей и возможности бюджета.
В 2017 году доходная часть бюджета поселения в части собственных доходов при плане – 6 297,2 тыс. руб., фактически поступило— 6 295,8 тыс.руб., что составило 99,9 % к году,  в том числе:
- налог на доходы физических лиц в бюджет поселения поступает 6% - при плане – 638,6 тыс. руб. поступило – 637,2 тыс. руб.  (99,8 % к плану на год)
· налог на имущество физических лиц - при плане – 134,5 тыс. руб.,
 поступило – 134,5 тыс. руб.  (100,0 % к плану на год)
· земельный налог - при плане — 3 473,7 тыс. руб.,
 поступило — 3 473,7 тыс. руб. (100,0% к плану на год)
- Налоги на совокупный доход (единый сельхоз. налог) - при плане -1 908,8 тыс. руб., поступило — 1 908,8 тыс. руб. (100% к плану на год)
- Арендная плата за земли, находящиеся в собственности поселений при плане 114,6 тыс. руб., поступило – 114,6 тыс. руб. (100 % к плану на год)
- Госпошлина, штрафы при плане 27,0 тыс. руб. поступило – 27,0 тыс. руб. (100% к плану на год)
Безвозмездные поступления из других бюджетов (федеральный, областной, районный) при плане 2 279,9 тыс.руб., поступило —2 181,0 тыс. руб. (исполнение 95,7 %), (98,9 тыс. руб. бюджет района – экспертиза промышленной безопасности х. Чумаков).
     Распределение средств бюджета осуществляется при непосредственном участии депутатов. В связи с этим в 2017 году было проведено 16 заседаний Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения, на которых рассмотрено 42 вопроса, касающиеся бюджета поселения, социальной сферы, благоустройства, налогообложения и других.
     Исходя из имеющихся возможностей, мы стараемся решать самые насущные проблемы, поэтому более подробно остановлюсь на расходах бюджета за 2017 год.

Большое внимание при планировании бюджета уделяется вопросам благоустройства населенных пунктов поселения, в связи с этим:
1. Весной приобретены и высажены на улицах и центральных площадях поселения рассада однолетних цветов на сумму 10,0 тыс. руб.
2.На 9 кладбищах поселения ежегодно в преддверии Пасхи проводится уборка территории и завозится песок. В 2017 году на эти цели было израсходовано 10,0 тыс. руб. Работу проводил ИП Глава КФХ Аскалепов Н.А.
3.  Весной и осенью проводились акарицидные обработки мест массового пребывания людей (кладбища, детские площадки, футбольные поля и парковые зоны), общей площадью 10 га.- на сумму 46 000 руб. деньги выделены из резервного фонда Администрации Тацинского района.
4. Весной и осенью по традиции организована побелка деревьев в лесополосах, парковых зонах и улицах поселения, сбор и вывоз сушняка и мусора в восьми населенных пунктах поселения. Проведен текущий ремонт автобусных остановок, памятников и мемориалов, детских площадок (штукатурка, побелка, покраска). Изготовлены и установлены информационные таблички и баннеры, контейнеры для мусора на территории поселения. Обустроены места для купания. В летне-осенний период осуществляется покос травы в парковых зонах, детских площадках и центральных площадях поселения. Приобретено и установлено 5 уличных видеокамер, во время грозы в августе месяце прежние камеры сгорели.  На весь объем работ по благоустройству, в том числе приобретение цемента, краски, извести, щеток, хоз. инвентаря было израсходовано 349,8 тыс. руб.
5. Из бюджета Тацинского района выделено 332,5 тыс. руб. на текущий ремонт и оборудование освещения мемориала в станице Ермаковской «Никто не забыт, ничто не забыто».
На трудоустройство безработных граждан - 20,6 тыс.руб. Шесть человек 10 дней работали по благоустройству территории поселения.
7. В местах для купания, а также в местах отдыха, были установлены информационные знаки, призывающие граждан соблюдать чистоту и порядок.
8. Весной и осенью проведены работы по обваловке мест размещения бытовых отходов в ст.Ермаковской, на безвозмездной основе главой КФК Войновым Александром Алексеевичем. Огромное ему спасибо. Но у нас много нерадивых хозяев, которые при вывозе мусора складируют его в самом начале, и место ТБО быстро приходит в ненадлежащий вид, хочется обратиться к населению, пожалуйста не мусорите, не создавайте несанкционированные свалки, не выжигайте сухую растительность, наводите порядки возле своих придворовых территориях, ведь чисто не там где убирают, а там где не мусорят. Если мы вместе с Вами будем выходить на субботники и наводить порядки все вместе, у нас всегда будет уютно и чисто.
Хочется выразить огромную благодарность индивидуальным предпринимателям и Главам КФХ, которые не равнодушны к проблемам поселения и оказывают помощь в решении важных вопросов.
Уличное освещение

[bookmark: _Hlk503786103]За 2017 год на организацию уличного освещения было израсходовано 691,8 тыс. руб. В том числе оплата по лимитам за потребленную электроэнергию составила 579,3тыс.руб. На приобретение электротоваров и проведение текущего ремонта уличного освещения (замена ламп и светильников) было потрачено 112,5 тыс.руб. Из-за отсутствия денежных средств, в летнее время производилось отключение электроэнергии на улицах и переулках поселения, но на центральных улицах свет горит весь год. Осенью во всех населенных пунктах поселения произвели текущий ремонт освещения с заменой перегоревших ламп. Свет включался с наступлением темноты  и горел до 22 час. 30 мин. Бюджет поселения в основном состоит из имущественных налогов, которые составляют почти 60% от собственных доходов. Согласно законодательству, поступление земельного и имущественного налога в бюджет поселения поступает до 1 декабря, но часть граждан, не проживающих на территории поселения и имеющих земельные паи, до сих пор не оплатила налоги. (оплата за потребленную электроэнергию в ноябре составила 62,0 тыс.руб., в декабре 93,7 тыс.руб.) в связи с тяжелым финансовым положением, во второй декаде декабря приобретены и установлены таймеры времени.  Уличное освещение горит с пол пятого утра до шести, и вечером с 17 час до 21 часа.
Содержание автомобильных дорог поселения

      Согласно Областного закона №963-ЗС от 30.12.2016г. «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области» с 1 января 2017года имущество дорожного фонда, имущество по водоснабжению из муниципальной собственности муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» передано в муниципальную собственность муниципального образования «Тацинский район».
В 2017 году своевременно проводились работы по механизированной снегоочистке автомобильных дорог поселения, в весенне-летний период - обкосы обочин. 
Водоснабжение

      Вопросами водоснабжения Ермаковского поселения занимается МУП ЖКХ «Станица» (руководитель Жуков Константин Александрович).  Все работы по осуществлению текущего ремонта водопроводных сетей выполнялись силами МУП ЖКХ «Станица». Оценить качество обслуживания населения вы можете сами. Это не говорит о том, что Администрация поселения остается в стороне, все вопросы, касающиеся дорог поселения и водоснабжения, всегда у нас на контроле, любой порыв водопровода мы решаем совместно с МУП ЖКХ «Станица». Ни одному человеку администрация не отказала в помощи.
В апреле 2017 года начался капитальный ремонт систем водоснабжения в ст.Ермаковской, срок выполнения работ по 5 декабря 2017г., однако работы по ремонту водопровода до настоящего времени так и не завершены. Подрядчиком выполнены работы по укладке водопроводной сети, частично работы по обвязке колодцев. Благоустройство планируется выполнить при наступлении благоприятных погодных условий. Подрядчик попался недобросовестный (Московская организация ООО «ЕВРОКОМПЛЕКТ»), работы полностью не выполнены и все проблемы по завершению ремонта берет на себя Администрация Тацинского района. Финансирование работ осуществлялось за счет средств областного и районного бюджета (обл. - 14855,7тыс.руб., район - 781,9 тыс.руб.) 
Хотелось бы выразить огромную благодарность Губернатору РО Голубеву Василию Юрьевичу и Правительству РО за огромный вклад в развитие Ермаковского сельского поселения.  
Газификация
     В 2016 году встал вопрос подготовки документации по газификации х. Новороссошанский и х. Чумаков, поэтому были заключены договора с ООО «Гипрониигаз» на изготовление расчетных схем газоснабжения х. Новороссошанский и х. Чумаков, в которых были учтены лимиты потребления газа по этим хуторам. Денежные средства на оплату расчетных схем х. Новороссошанского в размере 298 тыс.руб. были выделены из резервного фонда Администрации Тацинского района, оплата за расчетные схемы в х. Чумаков в размере 135,1 тыс.руб. была произведена из бюджета поселения. В 2017 году была продолжена работа по подготовке документации по газификации х.Свободный (в декабре получена документация по разработке схем, экспертиза промышленной безопасности газоснабжения). Денежные средства в сумме 148,4 тыс.руб. были выделены из Администрации Тацинского района. В рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ростовской области на период с 2016 по 2020 годы предусмотрено проектирование и строительство газопровода от х. Верхнекольцов до х. Свободный, х. Новороссошанский и х.Чумаков. 
Уважаемые жители, оформляйте свои домовладения, чтобы в будущем не было проблем с подключением. Огромное спасибо Администрации Тацинского района в лице главы Администрации Кошелева Н.Н. за помощь в выделении денежных средств и решении многих проблемных вопросов в поселении (в 2017 году поселению из района выделено 1 833,3 тыс.руб.)
Пожарная безопасность
[bookmark: _Hlk503441051]2017 год был пожароопасным, особенно апрель и август месяц. Весной граждане выжигают сухую растительность на местах сенокосов, в период проведения послеуборочных работ фермера сжигают стерню. Наиболее пожароопасным был период с 21 по 28 августа в вечернее и ночное время добровольная пожарная дружина поселения в количестве 8 человек, состоящая из работников администрации, производила тушение пожаров. В поселении имеется минимальный необходимый запас средств пожаротушения: бочка объемом 0,5 куб.м., 4 ранцевых огнетушителя, 4 хлопушки, 2 мотопомпы, малый лесопатрульный комплекс, который оборудован комплектом противопожарного оборудования и инвентаря. В основном пожар тушили своими силами без привлечения пожарной части из района. Главами КФХ и руководителями сельхозпредприятий производилась опашка своих земельных участков, были обустроены защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенные пункты. Опашку населенных пунктов поселения произвели ООО «Заря» (директор Шарафаненко Герман Валерьевич), ООО «Астон-Агро» (Кабаргин Тимофей Васильевич) и Глава КФХ Адаев Инди Сулумбекович. Огромное им спасибо за понимание и поддержку. В 2017 году затраты на пожарную безопасность составили 55,2 тыс.руб. Это страхование членов пожарной дружины и приобретение переносной сирены СО-120 для своевременного оповещения населения, приобретение аншлагов и знаков для предупреждения пожарной безопасности. Администрацией поселения принято постановление о запрете выжигания сухой растительности и бытового мусора. Работниками администрации постоянно ведется работа с населением о запрете выжигания, путем размещения информации на официальном сайте поселения, на информационных стендах, в магазинах. Постоянно проводится подворовой обход с вручением памяток. С неблагополучнымии многодетными семьями с вручением памяток под роспись. Поселением и в дальнейшем будут приниматься все необходимые меры по предупреждению возникновения пожаров. Однако, просьба ко всем жителям также соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
Социальная сфера
В области социальной сферы - основная задача Администрации заключается в предоставлении помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию при оформлении адресной социальной помощи. В 2017 году эту помощь получили 29 семей, 3 семьи оформили социальный контракт – на развитие личного подсобного хозяйства. Преимущество отдается гражданам, которые просят средства на лечение, а с наступлением отопительного сезона помощь оформляется на покупку угля. В этих двух случаях можно рассчитывать на значительную сумму равную среднему прожиточному минимуму. Для оформления социальной стипендии учащимся, также необходимо оформить адресную социальную помощь на семью и многие этим правом воспользовались. Граждане, которые нуждаются в экстренной помощи, могут обратиться в администрацию поселения и встать на очередь, если ваши представленные документы будут соответствовать требованиям, вы сможете рассчитывать на получение средств.
Специалист Многофункционального центра (МФЦ) Алентьева Оксана Михайловна, продолжает оказывать помощь гражданам в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий, компенсаций и другие. За 2017 год ею было оформлено 673 различные услуги.      Специалист по социальной работе Архипова Галина Викторовна организует работу с многодетными семьями, малообеспеченными, а также находящимися в группе риска, имеющими детей. Основная ее задача осуществлять контроль  и оказывать помощь семьям в вопросах  трудоустройства, оформлении пособий, отправка детей в детские лагеря и многие другие. На ее учете и контроле находятся 38 многодетных семей, 53 неполных семьи, 7 опекунских семей. Общая численность детей с рождения и до 18 лет в поселении – 391 человек. Если вы обладаете информацией о том, что рядом с вами нарушаются права детей или Вам необходима помощь по каким-то вопросам, просим сообщать в администрацию Ермаковского сельского поселения или обращаться лично к Галине Викторовне.
Образование
        На территории Ермаковского сельского поселения расположены 6 образовательных учреждений, в том числе 3 школы и 3 детских сада. Среднюю общеобразовательную школу в ст. Ермаковская посещают 118 учащихся, основные общеобразовательные школы в х. Новороссошанский и х. Верхнекольцов – по 33 учащихся. Общее число воспитанников в дошкольных учреждениях - 68 человек, в том числе в ст.Ермаковская – 37, х. Верхнекольцов – 18 и х. Новороссошанский -  13. 
      Все учреждения осуществляют свою деятельность строго в соответствии с образовательными стандартами.
     Администрация поселения и руководство образовательных учреждений находятся в постоянном контакте и сотрудничестве. Благодаря помощи учащихся школ проводятся субботники, ребята участвуют в культурных и спортивных мероприятиях, защищая честь поселения на соревнованиях и конкурсах не только в районе, но и области. 90% участников художественной самодеятельности в наших  ДК – это ученики наших школ. Воспитанники детских садов также принимают посильное участие в организации концертов и становятся их украшением. Хочется выразить слова благодарности директорам школ (Ткачеву Александру Михайловичу, Романовской Ирине Анатольевне, Птицыной Наталье Викторовне), заведующим детских садов (Анохиной Светлане Владимировне и Хрущ Ольге Владимировне) за оказанную помощь в организации культурной и спортивной жизни поселения. 
Здравоохранение
       На территории Ермаковского поселения расположены 4 фельдшерско-акушерских пункта - в ст. Ермаковская, х. Фоминка, х. Верхнекольцов и х. Новороссошанский, которые обслуживают жителей из 8 населенных пунктов (Заведующие – Пушкарева Людмила Ивановна, Талалаева Валентина Петровна, Войнова Галина Дмитриевна и Наумова Людмила Анатольевна). Помимо своих основных обязанностей (оказание первой медицинской помощи при получении травм, исполнение назначений врачей, патронаж новорожденных и пенсионеров) наши фельдшеры в составе мобильной бригады ежемесячно осуществляют обслуживание одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, которых в поселении более 50 человек.  
  В связи с тем, что на нашей территории нет скорой медицинской помощи, нет лечебных учреждений, наши фельдшеры иногда являются нашими основными докторами, а от их профессионального совета зависит наше здоровье и самочувствие.
Спорт.

Вопросами организации спортивной работы в поселении, как и раньше, занимается инструктор по спорту Карасев Владимир Николаевич, а также тренеры по футболу Петров Николай Александрович и по шашкам Едренников Сергей Николаевич. За отчётный период наши спортсмены показали очень хорошие результаты, участвуя во всех районных соревнованиях. В районной спартакиаде наше поселение пятый год подряд занимает 1 место. 
Спортсмены из нашего поселения в составе команды Тацинского района принимали участие в зональных соревнованиях «Спартакиада Дона» в городе Донецке и также заняли призовые места.
Сборная команда «Ермак» Ермаковского поселения в первенстве района по мини-футболу одержала уверенную победу, заняв 1 место. 
Большинство из участников футбольной команды Ермаковского поселения представляли Тацинский район в чемпионате Ростовской области по футболу во второй лиге. Успешно пройдя отборочные туры, наши футболисты вышли в финал, который состоялся в пос. Каменоломни и заняли почетное второе место. 
Продолжают радовать своими успехами спортсмены-шашисты, во главе с их тренером - учителем Ермаковской средней школы, кандидатом в мастера спорта Сергеем Николаевичем Едренниковым. 
Хочу напомнить Вам, что в 2018 году в нашей стране пройдет чемпионат мира по футболу, город Ростов-на-Дону станет одним из городов, в котором пройдут отборочные матчи. 
Кроме того 2018 год объявлен на Дону годом детского спорта. События такого уровня должны способствовать развитию спорта. Надеюсь, в 2018 году мы также будем спортивно развиваться и занимать призовые места, в тесном сотрудничестве со всеми школами поселения. 
Спортивных мероприятий проводится много, и во всех мы стараемся принимать участие, чтобы сохранить лидирующие позиции в районе. Хотелось бы поблагодарить всех спортсменов нашего поселения, пожелать им крепкого здоровья и дальнейших спортивных достижений.
Культура
На территории Ермаковского сельского поселения находится 3 сельских Дома культуры 1 сельский клуб
Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Культура Ермаковского поселения» в 2017 годуна выполнение Муниципального задания из местного бюджета выделено 1 704,2тыс.руб.
На стимулирующие выплаты по оплате труда работникам культуры по Указам Президента выделено 263,3тыс.руб., из областного бюджета 174,2 тыс.руб., из районного бюджета 84,6 тыс.руб., из местного бюджета 4,5тыс.руб.
     Из Администрации Тацинского района в 2017 году для муниципальных учреждение культуры выделено 880,9 тыс.руб., в том числе на устройство охранной сигнализации, автоматической системы пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре Ермаковского ДК - 291,6 тыс.руб., звуковое оформление сцены к празднованию Дня станицы Ермаковской - 135,0 тыс.руб., расходы по оснащению муниципальных учреждений культуры оборудованием, мебелью, инвентарем, музыкальными инструментами выделено - 454,3тыс.руб.
По Муниципальному заданию в 2017 году утверждена одна услуга и одна работа:
1.  Услуга по организации мероприятий (народные гуляния, праздники, торжественные мероприятия, памятные даты), работа по организации деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народноготворчества. В 2017 году библиотечная деятельность исключена из Устава МБУК «Культура Ермаковского поселения», в связи с передачей библиотек в ведение Тацинского района.
Работниками культуры в 2017 году проведены ряд мероприятий, среди которых:  
  - массовые гулянья, посвященные встрече Нового года;
   - массовые гулянья, посвященные проводам Масленицы;
 - праздничные концерты, посвященные календарным праздникам: День защитника Отечества, 8 марта, День России, День молодежи; День семьи любви и верности, Преображение, Покров, 5 лет Храму «Преображения Господня», День народного единства, День матери и др.
  - мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне;
  -мероприятия с детьми на летних оздоровительных площадках;
  - праздники хуторов и станицы и др.
Творческие коллективы Ермаковского поселения приняли участие в районных  фестивалях и конкурсах:                                                                                    
- фестиваль «Лейся песня» (диплом 2 степени);
- фестиваль «Южный ветер» (диплом 2и 3степени, 6 благодарственных писем);
[bookmark: _GoBack]- фестиваль «Гвоздики Отечества»;
- «Три спаса на Дону»;
- участие в конкурсе поделок, рисунков, фото выставке, посвященных 75-летию Тацинского танкового рейда в районном Доме культуры.
[bookmark: _Hlk503430737]Все спортивные и культурные мероприятия, которые наше поселение проводит или в которых принимает участие, обязательно отражаются на интернет-сайте администрации Ермаковского сельского поселения. Там вы можете узнать так же информацию о работе администрации поселения, о жизни поселения, прочитать объявления и многое другое. Заходите на наш сайт, получайте интересующую Вас информацию. Кроме того, мы приглашаем Вас к сотрудничеству по пополнению сайта, присылайте информацию, фотографии – они будут размещены на сайте.
Отдельно хотелось бы сказать о деятельности казачьего общества. Его членами оказывается огромная помощь администрации при проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий не только на территории поселения, но и в районе.  Казаки являются не только их участниками, но и обеспечивают охрану общественного порядка. (Карасев Владимир Николаевич, Пристансков Владимир Егорович, Жабский Николай Александрович, Аскалепов Анатолий Николаевич, Зубков Григорий Васильевич, Гамаюнов Михаил Михайлович). Задавин Игорь Анатольевич является членом казачьего общества на постоянной основе, в обязанности которого входит дежурство при проведении массовых мероприятий, организация встреч в школах, детских садах, участие во всех культурных и спортивных мероприятиях поселения. Члены казачьего общества также посещают образовательные учреждения с целью популяризации казачьих традиций среди подрастающего поколения и воспитания их в духе патриотизма. Большую роль играет взаимодействие казачества с представителями православной церкви, которая также воспитывает в молодежи патриотизм, любовь к родному краю,  побуждая их к сохранению традиций и обычаев казаков. Члены казачьего общества «Ермаковское» принимают самое активное участие не только в районных мероприятиях, но являются участниками сходов казаков всех уровней. 
7 октября 2017 года в станице Ермаковской прошел Совет Атаманов. В его работе приняли участие Атаман Первого Донского округа Вячеслав Михайлович Дмитренко, Атаман Тацинского юрта, глава Администрации Тацинского района Николай Николаевич Кошелев, атаманы юртовых казачьих обществ, духовник Первого Донского округа отец Александр, духовник Тацинского юрта отец Ростислав. На Совете Атаманов казаками рассмотрены вопросы развития Донского казачества на территории района, проблемы и пути их решения. 
Уважаемые участники собрания!
Вам представлены основные итоги работы Администрации поселения за 2017 год. Из-за недостаточности денежных средств без решения остается много вопросов. Наступивший 2018 год обещает быть очень трудным именно в финансовом плане, и мы видим, что проблемы существуют не только у нас, но и в целом в стране. Надеемся, доходы бюджета 6 676,8 тыс.руб. (это всего на 379,6 тыс.руб.больше, чем в 2017 году) позволят нам осуществлять свои полномочия в сфере энергоснабжения, обеспечения пожарной безопасности, благоустройства и др. Мы не намерены сидеть сложа руки и будем просить недостающие денежные средства в районе и в области.  В связи с этим нами планируется провести следующие работы в 2018 году: 
1.  Разработать схемы газоснабжения, экспертизу промышленной безопасности и предпроектные работы по проектированию распределительных газопроводов в х. Фоминка и не выполненные в 2017 году предпроектные работы по проектированию распределительных газопроводов в х. Чумаков и х. Свободный (25 января 2018 года получены документы по экспертизе промышленной безопасности по х. Чумаков);
2.  Осветить ул. Шоссейную в х. Нижнекольцов, добавить светоточки по ул. Мира, ул. Вилкомира в х. Верхнекольцов, в х. Новороссошанский.
3.  Продолжить работу по замене светильников на энергосберегающие;
4.  Произвести обваловку мест хранения ТБО;
5.  Привести в порядок места захоронения;
6.  Ремонт моста на участке дороги в х.Фоминка;
7.  Разработать проектно-сметную документацию на капитальный ремонт системы водоснабжения в крупных населенных пунктах поселения: х. Верхнекольцов и х. Новороссошанский;
8.  Продолжить работу по установке дорожных знаков; 
9.  Обустроить подъезды с твердым покрытием к башням в х. Верхнекольцов ул. Заречная, ст. Ермаковская ул. Гунькина;
10. Провести акарицидные обработки кладбищ и мест массового пребывания людей (детские площадки, парки, футбольные поля);
11. Планируется улучшение озеленения всех населенных пунктов поселения, а также принятие необходимых мер по содержанию уже имеющихся насаждений;
12. Закупить уголь в учреждения культуры на новый отопительный сезон 2018-2019гг. 
13. Произвести текущий ремонт Верхнекольцовского, Новороссошанского ДК и Чумаковского сельского клуба.
14. Разработать смету на капитальный ремонт здания Администрации поселения.
И конечно же продолжить работы по благоустройству и наведению санитарного порядка в 8 населенных пунктах поселения.
Как всегда, мы ждем помощи от наших предпринимателей, которые всегда помогали и помогают нам в проведении многих мероприятий. Надеемся на помощь и поддержку населения при проведении субботников в поселении. Общими усилиями мы сможем преодолеть все трудности и решить многие проблемы. 
Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! 18 марта 2018 года  состоятся выборы Президента России. Участие в выборах – право и гражданский долг каждого избирателя. Важно проявить себя гражданином России, показать пример нашим детям. Я призываю Вас принять самое активное участие в выборах вне зависимости от политических взглядов. Пригласите ваших родственников, друзей, знакомых также принять участие в выборах Президента страны, прийти на избирательные участки, которые будут работать с 8 часов утра и до 20 часов и сделать правильный выбор. С 31 января по 12 марта есть возможность для избирателей оформить заявление о возможности проголосовать в день выборов на избирательном участке по месту нахождения в Территориальной избирательной комиссии, в МФЦ ст. Тацинская и ст. Ермаковская и на портале госуслуг. А с 25 февраля по 12 марта в участковой избирательной комиссии. От активной позиции каждого гражданина, зависит будущее страны, донского края, нашей малой родины. Благодарю Вас за то, что нашли время и пришли на отчет, за то, что принимаете активное участие в жизни поселения. Желаю всем крепкого здоровья, мирного неба, благополучия в семьях и всего самого доброго. 
Спасибо за внимание.
