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Официальное средство массовой информации Ермаковского сельского поселения «Ермаковский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения от 25.12.2015г.№ 130-СД, постановления Администрации Ермаковского сельского поселения от 25.12.2015г. №172. Документы, публикуемые в «Ермаковском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу

Заключение о результатах 
публичных слушаний
25 марта 2019 год                                                                                                        ст. Ермаковская                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Инициатор публичных слушаний:
Администрация Ермаковского сельского поселения

        Публичные слушания назначены постановлением Администрации Ермаковского сельского поселения от 11 марта 2019 года № 27 «О назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства и санитарного содержания Ермаковского  сельского поселения», на 25 марта 2019 года в 16-30 часов в администрации Ермаковского сельского поселения по адресу: пер. Липкина, 4, ст. Ермаковская, Тацинского района, Ростовской области.
       Информация  по  вопросу, выносимому на публичные слушания, инициаторе проведения публичных слушаний, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний, адрес помещения,  в котором можно ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявку для выступления на публичных слушаниях, время (режим) ознакомления, подачи заявки, размещалась 11 марта 2019 года в Информационном бюллетене МО «Ермаковское сельское поселение» № 8, на информационных стендах населенных пунктов и библиотеках поселения, на официальном сайте Администрации Ермаковского сельского поселения в сети Интернет.
     Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – организационный комитет по проведению публичных слушаний в составе:
- председатель организационного комитета – Ласкова Ольга Владимировна, председатель Собрания депутатов – глава Ермаковского сельского поселения; 
- заместитель председателя организационного комитета – Кружилина Валентина Адамовна – глава Администрации Ермаковского сельского поселения; 
- секретарь организационного комитета – Сапожникова Валентина Владимировна, ведущий специалист администрации Ермаковского сельского поселения;
- Блохина Елена Дмитриевна – депутат Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения;
- Аскалепова Ирина Михайловна – старший инспектор администрации Ермаковского сельского поселения
        В публичных слушаниях приняли участие 18 граждан, проживающих на территории Ермаковского сельского поселения, согласно протоколу проведения публичных слушаний от 25.03.2019 года № 4.
Дата проведения публичных слушаний: 25 марта 2019 года.
        Проект правового акта, вынесенного на обсуждение: Решение Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «Об утверждении Правил  благоустройства и санитарного содержания Ермаковского  сельского поселения». 
         По проекту решения поступило предложение Блохиной Е.Д. - В соответствии с Областным законом от 26.07.2018 № 1246-ЗС «О порядке определения правилами благоустройства территорий муниципальных образований границ прилегающих территорий», Постановлением Министерства строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области от 04.03.20149 № 4 «Об утверждении требований к подготовке схемы границ прилегающей территории и формы схемы границ прилегающей территории», на основании Протеста Прокуратуры Тацинского района на решение Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения № 67 от 30.11.2017 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Ермаковского сельского поселения», о внесении в Проект решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Ермаковского сельского поселения» положений, регламентирующих порядок определения границ прилегающих территорий.
Решили поддержать представленный проект решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения  «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Ермаковского сельского поселения» с внесением в него положений, регламентирующих порядок определения границ прилегающих территорий.
      Других предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Ермаковское сельское поселение» от участников публичных слушаний не поступило.
 
       Слушания проекта решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «Об утверждении Правил  благоустройства и санитарного содержания Ермаковского  сельского поселения» прошли в установленный срок.



Глава Администрации 
Ермаковского сельского поселения                                                                          В.А. Кружилина
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